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Pisemna informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mroczy o działalności Rady w 

okresie międzysesyjnym, o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz postulatach 

mieszkańców tj. za okres  06.12.2025r. do 21.01.2026r. 

  

1. W w/w terminie realizowałam, przy współudziale Wiceprzewodniczących oraz wsparciu 

Państwa Radnych Rady Miejskiej zadania i obowiązki wynikające z Ustawy o 

samorządzie gminnym oraz zawarte w Statucie Gminy Mrocza. W ramach powyższych 

zadań i obowiązków były to m.in. następujące przedsięwzięcia: 

1) w dniu 06 grudnia 2025 roku w Parafii pw. św. Mikołaja w Mroczy odbyła się 

uroczystość odpustowa ku czci św. Mikołaja – Patrona Parafii i Miasta Mrocza. W 

uroczystości uczestniczyli Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Mroczy Lidia 

Skiba oraz Radny Sebastian Sobieszczyk; 

2) dnia 9 grudnia 2025r. Uczniowie klasy VIII  z Niepublicznej Szkoły Podstawowej 

Stowarzyszenia KMK KOS  wraz z opiekunami Jarosławem Odrobińskim oraz 

Mateuszem Rymaszewskim odwiedzili Urząd Miasta i Gminy w Mroczy celem 

zapoznania się z funkcjonowaniem samorządu oraz codzienną pracą urzędników. W 

spotkaniu z uczniami uczestniczył Radny Rady Miejskiej w Mroczy Włodzimierz 

Kobyłecki, który opowiedział o pracy Radnych Rady Miejskiej; 

3) dnia 9 grudnia 2025 r. w Powiecie Nakielskim gościł Wojewoda Kujawsko-Pomorski 

Michał Sztybel. W popołudniowym spotkaniu z Wojewodą uczestniczył 

Wiceprzewodniczący Tomasz Tarnolicki; 

4) dnia 12 grudnia 2025r. odbyło się świąteczne spotkanie wigilijne dla osób starszych, 

samotnych oraz z niepełnosprawnościami z terenu gminy Mrocza zorganizowane 

przez CUS w Mroczy. W spotkaniu uczestniczyła Radna Renata Bolka; 

5) dnia 14 grudnia 2025r. na Targowisku przy ul. Łąkowej w Mroczy odbył się Jarmark 

Św. Mikołaja, w których uczestniczyli Radni Rady Miejskiej; 

6) w dniu 16 grudnia 2025 roku odbyły się posiedzenia komisji przed planowaną sesją 

Rady Miejskiej w których uczestniczyłam wspólnie z Radnymi; 

7) w dniu 17 grudnia 2025r. odbyło się spotkanie robocze w terenie, celem lustracji 

inwestycji na terenie Gminy Mrocza (tych w trakcie oraz zakończonych). W 

spotkaniu uczestniczyli Radni: Wioletta Wika-Lewandowska, Patrycja Gill, Marcin 

Musiał, Arkadiusz Lange oraz Włodzimierz Kobyłecki; 

8) 19 grudnia 2025 roku wspólnie z Radnymi uczestniczyliśmy w XXIII Sesji Rady 

Miejskiej w Mroczy. Kluczowym punktem naszych obrad było uchwalenie budżetu 

Gminy Mrocza na 2026 rok oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej; 
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9) 21 grudnia 2025r. na Mroteckim Rynku odbyło się uroczyste Otwarcie Szopki 

Bożonarodzeniowej. W uroczystości uczestniczyłam wspólnie z Radnymi Rady 

Miejskiej; 

10) 22 grudnia 2025r. wspólnie z Radnymi uczestniczyłam w uroczystości oficjalnego 

oddania do użytku nowoczesnego budynku, w którym swoją siedzibę znalazły Dom 

Dziennego Pobytu Seniora oraz Żłobek Miejski, który znajduje się przy ul. Łąkowej; 

11) 23 grudnia 2025 r. dokonano odbioru końcowego inwestycji pn.: „Przebudowa drogi 

gminnej nr 090125C Samsieczynek – Suchary. W odbiorze uczestniczył Radny 

Zbigniew Przybylski; 

12) 27 grudnia 2025 roku na Placu Wolności w Mroczy odbyły się uroczyste obchody 

107. rocznicy wybuchu Powstania Wielkopolskiego. W wydarzeniu uczestniczyli 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Lidia Skiba oraz Radni Sebastian Sobieszczyk i 

Krzysztof Rotkiewicz; 

13) 9 stycznia 2026 roku w Hali Widowiskowo-Sportowej w Mroczy odbyło się 

uroczyste Spotkanie Noworoczne w którym uczestniczyłam wspólnie z Radną 

Patrycją Gill; 

14) 11 stycznia 2026r. w Kościele pw. Św. Mikołaja Biskupa w Mroczy odbył się 

Koncert Kolęd i Pastorałek. Tego samego popołudnia w Kaplicy pw. Matki Boskiej 

Częstochowskiej w Witosławiu zostały zaprezentowane jasełka w wykonaniu dzieci z 

SP Witosław oraz odbyło się wspólne kolędowanie. W wydarzeniach uczestniczyłam 

wspólnie z Radnymi; 

15) 16 stycznia 2026r. uczestniczyłam w Bydgoszczy w spotkaniu noworocznym dla 

Samorządowców, któremu przewodniczył Biskup Bydgoski Krzysztof Włodarczyk; 

16) 16 stycznia 2026r. Wiceprzewodniczący Tomasz Tarnolicki uczestniczył w Sadkach 

w Powiatowo-Gminnym Spotkaniu Noworocznym; 

17) 17 stycznia 2026r. Wiceprzewodniczący Tomasz Tarnolicki uczestniczył w Szubinie 

w Spotkaniu Noworocznym; 

18) w minionym okresie pełniłam dyżury w biurze RM, gdzie rozpatrywałam sprawy 

bieżące; interesantów brak. 

 

W przedstawionym okresie do Rady Miejskiej wpłynęła jedna interpelacja złożona przez 

Radnego Marcina Musiał, która oczekuje na odpowiedz. Brak zapytań radnych oraz postulat 

mieszkańców.   

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Mroczy 

Magdalena Musiał-Resler 

Mrocza, 21.01.2026r. 


